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Nyilatkozat
Budapest: Bécsi utca

Tisztelt Dr. Tamási!

Az ICOMOS (Az UNESCO Világörökségi Központjának Nemzetközi Műemlékvédelmi 
Tanácsa) Dublinban, október 27 és 29 között  rendezett Tanácsadó és Végrehajtó 
Bizottsági  Ülése  alkalmából  az  Európai  Nemzeti  Bizottságok  Európai  Csoport-
találkozót  tartottak  azért,  hogy  aktuális  problémákat  mérlegeljenek.  A  küldöttek 
mélységes aggodalommal vitatták meg a Bécsi utcai fejleményeket, ami a Budapest 
Világörökségi  Terület  közvetlen  határövezetében  van,  és  a  következő  nyilatkozat 
kiadása mellett döntöttek.

 

Nyilatkozat

A  tervezett  beruházás  a  Bécsi  utcában,  ami  a  Világörökségi  Terület  közvetlen 
határzónájában  található,  súlyosan  veszélyezteti  annak  fennmaradását  és 
épségének  megőrzését.  Ez  tovább  rontja  a  budapesti  helyzetet,  ahol  is  az 
ugyannehhez a világörökségi területhez tartozó Erzsébetváros túlfejlesztése miatt a 
Magyar Államnak már jelentést kell benyújtania a Világörökségi Központhoz.

A Világörökséghez tartozó városrészek védelmet igényelnek, elsőbbséget kell adni 
azoknak  a  megoldásoknak,  amik  hangsúlyozzák  a  létező  városszerkezetet.  Új 
fejlesztésnek  minden  szempontból  tiszteletben  kell  tartania  azt  a  hagyományos 
közeget  amibe  illeszkedik.  A  történelmi  városrészeket  nem  nyomhatják  el  az  új 
építmények, hanem ki kell egészíteniük azokat. 
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Lehetetlen  megőrizni  egy védett  terület  értékeit  és  légkörét,  ha fontos épületeket 
elbontanak, az újak pedig nem tartják tiszteletben a történelmi városszerkezetet. 

Az ICOMOS, mint a Világörökségi Központ szakértő tanácsadó testülete a Kulturális 
Örökség  területén,  a  tervezett  Bécsi  utcai  építkezést  rendkívül  negatív 
beavatkozásnak  tartja  a  Világörökségi  Terület  szempontjából.  Budapest  védett 
területének történelmi  értékei  megóvása érdekében  kérjük e helytelen  és káros 
fejlesztés felülvizsgálatát.

E  nyilatkozathoz  hozzátéve  fontos  megjegyezni  hogy  a  tervezett  beruházás 
mindenképp érinti  a Világörökségi Egyezmény Működési Elveinek 172. §-át (azaz 
jelenteni kell az UNESCO-nak).

Tisztelettel,

Wilfried Lipp
Európai alelnök
ICOMOS International

A következő személyek is megkapják e levél másolatát:

Orbán Viktor, Miniszterelnök
Tarlós István, Főpolgármester
Rogán Antal, Polgármester (V.kerület)
Réthelyi Miklós, Miniszter
Dr. Tamási Judit, Kulturális Örökségvédelmi Hivatal elnöke
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